
Novou obecně závaznou vyhlášku (OZV) měs-
ta Krnova č. 2/2007 o pravidlech pro pohyb psů na 
veřejném prostranství schválili zastupitelé ve středu 
14. února. Vyhláška nabyla účinnosti dnem 15. úno-
ra 2007. 

Problematika pohybu psů byla původně řešena 
v OZV města Krnova č. 9/2003 o chovu a držení 
hospodářských a jiných zvířat na území města 
Krnova. Zpracování nové vyhlášky si vyžádala změ-
na zákona č. 246/1992 Sb., na ochranu zvířat proti 
týrání, podle níž je nutné vyčlenit problematiku 
týkající se pravidel pro pohyb psů na veřejném pro-
stranství a vymezení prostor pro volné pobíhání psů 
do samostatné OZV. „Oproti ustanovením v původní 
vyhlášce neřeší nová OZV povinnost odklízení psích 
exkrementů z veřejného prostranství, protože tuto 
problematiku již zahrnuje přestupkový zákon, jehož 
porušení následně řeší Městská policie a přestupková 
komise Městského úřadu. Nově je v OZV stanovena 
například povinnost viditelně označit psa, který se 
pohybuje na veřejném prostranství, evidenční znám-
kou,“ řekla vedoucí odboru životního prostředí Ros-
tislava Rollerová. 

Podle vyhlášky je průvodce psa povinen na 
veřejném prostranství vést psa pod kontrolou 
na vodítku tak, aby nemohlo dojít ke kontaktu vede-
ného psa s míjenou osobou či zvířetem, s výjimkou 
prostor určených pro volný pohyb psů vymeze-
ných ve vyhlášce. Současně je průvodce psa povi-
nen na veřejném prostranství zajistit psa tak, aby 
neohrožoval občany a zvířata a pokud to vyžaduje 
situace opatřit jej náhubkem. Na Hlavním náměstí, 

Hobzíkově ulici, náměstí Minoritů a v prostorech 
určených pro volný pohyb psů má průvodce psa 
povinnost zabezpečit psa, který dosáhl výšky nad 40 
cm v kohoutku, náhubkem. 

Průvodce psa odpovídá za to, že volně pohybu-
jící pes je pod jeho plnou kontrolou a efektivně jej 
ovládá pomocí akustických signálů či jiných pro-
středků. Je zakázán volný pohyb psa na veřejném 
prostranství, s výjimkou prostor určených pro volný 
pohyb psů. Je zakázáno vstupovat se psem či jinak 
umožnit psu přístup do prostor zahrad při mateř-
ských školách, sportovišť, pískovišť, mobiliářů 
v zeleni a do prostor venkovních hracích ploch, 
které mají charakter veřejného prostranství. Dále 
je zakázáno vstupovat se psem či jinak umožnit psu 
přístup do prostor označených piktogramy vstup se 
psy zakázán.Tyto povinnosti se nevztahují na prů-
vodce psa, který používá psa k cílům stanoveným 
zvláštními právními předpisy.

Na veřejném prostranství se může pohybovat jen 
pes, kterého jeho držitel viditelně označil evidenční 
známkou vydanou držiteli místně příslušným správ-
ním orgánem podle obecně závazné vyhlášky.

Kontrolu dodržování povinností stanovených 
touto vyhláškou provádějí strážníci Městské policie 
Krnov a pověření pracovníci odboru životního pro-
středí Městského úřadu Krnov. Porušení povinností 
stanovených touto vyhláškou bude postihováno jako 
přestupek, nejde-li o jiný správní delikt postižitelný 
dle zvláštních předpisů. Přesný rozpis prostor, dle 
parcelních čísel a názvů ulic, kde je přípustný volný 
pohyb psa je součástí této vyhlášky.                     (dc)
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Začala platit nová pravidla 
pro pohyb psů ve městě

Krnovský zimní stadion Krystal se 
v letošním roce začne postupně moder-
nizovat. Dojde na rekonstrukci ledové 
plochy, během níž se vybuduje nová 
betonová deska, jež bude o dva metry 
užší, než ta současná, která je široká
30 metrů, a bude instalováno nové chla-
zení a vybudovány mantinely s ochran-
ným plexisklem. Dále bude postavena 
jižní tribuna, pod kterou vznikne šest 
šaten pro hráče, šatny pro trenéry a roz-
hodčí a potřebné zázemí včetně brusír-
ny. „V letošním roce Město do zimního 
stadionu investuje celkem 21 milionů 
korun. Z této částky nám 14 milionů 
korun poskytne stát, protože úprava zim-
ního stadionu je jednou ze jmenovitých 
akcí státního rozpočtu,“ uvedla starostka 
Renata Ramazanová. 

Prvním krokem, který pro moder-
nizaci zimního stadionu muselo Město 
Krnov učinit, byl výběr dodavatele rea-
lizační projektové dokumentace „Zimní 
stadion v Krnově – vestavba vnitřního 
zařízení včetně tribun“. Rada města 
v úterý 6. února rozhodla, že doku-
mentaci zpracuje ostravská projekční 
kancelář OSA projekt, s.r.o., která má 

se zimním stadionem v Krnově zkuše-
nosti, v roce 2003 na něj vypracovala 
projektovou dokumentaci pro stavební 
povolení. Náklady na realizační projek-
tovou dokumentaci dosáhnou částky 
1,3 milionu korun. „Za tyto prostředky 
získáme kompletní dokumentaci. Stavět 
se ale bude po etapách, podle fi nančních 
možností Města,“ upřesnila starostka. 

K dalším etapám, které se budou rea-
lizovat postupně v příštích letech, patří 
výstavba severní tribuny se šatnami 
a zázemím, vybudování přístavby, v níž 
bude hlavní vstup, pokladny, prodejna 
suvenýrů a síň tradic, a rekonstrukce 
současného vstupu do stadionu, kde 
jsou pokladny, bufet, šatny a sociální 
zařízení. 

Zimní stadion v Krnově se nachází 
na Petrovické ulici. Původně se jednalo 
jen o nekrytou ledovou plochu se záze-
mím vytvořeným z UNIMO buněk. 
Lední plocha byla zastřešena v roce 
2003. Zastřešení zimního stadionu včet-
ně odvlhčení haly přišlo na necelých
44 milionů korun, z toho 10 milionů 
korun činila dotace od státu.

                      (dc)

Letošní investice do zimního 
stadionu: 21 milionů korun

Na základních školách proběhl ve čtvrtek 8. a v pátek 9. února zápis do 1. tříd, ke kterému se dostavilo 247 dětí, 
z nichž 40 žádá o odklad školní docházky. Na ZŠ Dvořákův okruh se zapsalo 28 dětí, 55 dětí se dostavilo na ZŠ 
Smetanův okruh, 78 dětí na ZŠ Žižkova a 68 dětí na ZŠ Janáčkovo náměstí. Svůj velký den prožilo také 18 dětí, 
které se přišly zapsat na ZŠ náměstí Míru (na snímku)     .

Zastupitelé ve středu 14. února 
schválili Komunitní plán Města Krno-
va, jehož cílem je usilovat o vytvoření 
fungujícího systému sociálních služeb 
ve městě na principu široké spolupráce 
zadavatele, poskytovatelů a uživatelů 
sociálních služeb. 

Komunitní plán sociálních služeb 
má přispět k tomu, aby poskytova-
né služby v Krnově byly transparent-
ní, kvalitní a zaměřené na podporu 
uživatele v jeho přirozeném prostředí.
Obecné cíle Koordinační skupiny 
Komunitního plánování sociálních 
služeb v Krnově:

1. Zajistit informovanost široké 
veřejnosti, odborné veřejnosti a uživate-
lů sociálních služeb.

2. Ustavení sociální komise při Měst-
ském úřadě Krnov, která by se zabývala 
podněty, připomínkami, návrhy a pro-
jekty vedoucí k řešení sociálních služeb 
v Krnově.

3. Určit pravidla pro přidělování 
fi nancí na sociální služby z městského 
rozpočtu.

4. Vybudovat sociální byty v Krno-
vě. Ve městě Krnov není zastoupeno 

bydlení pro osoby bez přístřeší, pou-
ze v rámci Armády spásy noclehárna 
a sociální ubytovna s malou kapaci-
tou lůžek, kterých do budoucna bude 
nedostačující počet. Je nutné tuto for-
mu bydlení vybudovat, k tomu aby-
chom snížili zdravotní a sociální rizika, 
jimiž jsou lidé bez domova ohroženi.
Cíle pracovní slupiny Senioři

1. Uspokojovat skutečné a reálné 
potřeby seniorské veřejnosti na území 
města Krnova:
- provést podrobnou analýzu zájmů 
a skutečných potřeb poskytovaných 
služeb pro seniory v městě Krnově for-
mou dotazníkové akce,
- vznik aktivní odborné skupiny pro 
poskytovatele sociálních služeb zaměře-
né na seniory v městě Krnově,
- zajistit seznámení občanů města Krno-
va se zákonem o sociálních službách 
a seniory o nabídce k nim směřujících 
služeb.

2. Rozšířit a zkvalitnit terénní sociál-
ní péči o seniory.

3. Rozšířit a zkvalitnit ústavní (rezi-
denční) sociální služby pro seniory:
- výstavba nového objektu pro umístě-

ní stávající kapacity Domova důchodců 
Ježník s rozšířením potřebných služeb 
pro seniory,
- profi lace stávajících rezidenčních 
služeb (dvou DD na území měs-
ta) s ohledem na zákon o sociál-
ních službách a jejich fi nancování.
Cíle pracovní slupiny Zdravotně 
postižení (OZP)

1. Vypracovat analýzu bariérovosti 
města Krnova a strategický plán jejich 
odstraňování

2. Podporovat stávající služby v oblas-
ti vzdělávání a zaměstnanosti OZP. 

3. Podporovat projekty prevence 
sociálního vyloučení OZP

4. Podpora volnočasových aktivit pro 
OZP.
Cíle pracovní slupiny Obtížné životní 
situace

1. Vznik nízkoprahového zařízení 
pro lidi bez přístřeší – Centrum denních 
služeb v Krnově.
Cíle pracovní slupiny Děti, mládež, 
rodina

1. Rozšíření nízkoprahové služby pro 
mládež

2. Podpora protidrogové prevence.

Cílem schváleného Komunitního plánu 
je fungující systém sociálních služeb

V souvislosti s novým zákonem 
o sociálních službách, který vstoupil 
v platnost 1. ledna letošního roku, čelí 
již druhý měsíc pracovníci sociálního 
odboru nebývalému náporu. Jen převod 
bezmocností dříve vyplácených Českou 
správou sociálního zabezpečení (ČSSZ) 
jako navýšení starobních či invalidních 
důchodů, které jsou nyní vypláceny 
formou příspěvku na péči, zaměstnává 
měsíc a půl vkuse, včetně volných dnů, 
„dva a půl“ pracovníka, jenž byl na tuto 
práci přidělen. 

„Do dnešního dne jsme zaregistrovali 
více než 1200 převedených bezmocností 
z ČSSZ, což je o 600 více, než nám bylo 

signalizováno. Proto si nesmírně ceníme 
pochopení a trpělivosti všech lidí, kterých 
se to týká, a omlouváme se všem, kteří 
nedostali lednovou platbu. Ti ji dosta-
nou společně s únorovým příspěvkem na 
péči tento měsíc. V případě, že by došlo 
k nějakým nesrovnalostem, prosíme, 
aby nás lidé ihned informovali,“ uved-
la vedoucí oddělení služeb a sociální 
pomoci odboru sociálního Vlasta Patí-
ková.

Bližší informace k příspěvku na 
péči podají pracovníci sociálního odbo-
ru na tel. 554 697 117, 554 697 127 
a 554 697 252, na e-mailové adrese soci-
alka@mukrnov.cz, informace jsou zve-

řejněny také na www.mpsv.cz/cs/9.
Nový zákon o sociálních službách 

upravuje podmínky pro poskytování 
pomoci a podpory fyzickým osobám 
v nepříznivé sociální situaci prostřed-
nictvím sociálních služeb a příspěvku 
na péči. 

Tento zákon zavedl novou státní 
sociální dávku – příspěvek na péči, která 
posiluje fi nanční soběstačnost uživatele 
sociálních služeb. Z tohoto důvodu bylo 
od 1. ledna 2007 zrušeno zvýšení důcho-
du pro bezmocnost a zároveň byl zrušen 
příspěvek při péči o blízkou nebo jinou 
osobu vyplácený pověřeným obecním 
úřadem.                                                 (dc)

Převedených bezmocností je dvakrát vícObětem komunistických režimů na 
celém světě bude věnován v pondělí 26. 
února vzpomínkový večer, který u pří-
ležitosti výročí tzv. Vítězného února 
roku 1948, kdy se v Československu 
chopila moci komunistická strana, pořá-
dá Místní organizace KDU-ČSL, místní 
organizace ODS a občanské sdružení 
Krnovská synagoga. 

Slavnost uctění památky obě-
tí komunismu bude zahájena v 17.00 
hodin položením květin a rozžatých 
svící u Pomníku obětem válek a nási-
lí. Následovat pak bude slavnostní mše 
v kostele minoritů celebrovaná vězněm 
komunismu P. Stanislavem Lekavým, 
jež začne v 17.30 hodin. Vzpomínkový 

večer uzavře beseda s politickými vězni 
v čajovně Ninive na Dvořákově okruhu, 
která bude probíhat od 18.30 hodin. 

„S nápadem uctít památku obětí 
komunismu přišli, stejně jako před rokem, 
mladí lidé, kteří si uvědomují, že je nutné 
neustále připomínat zločiny komunismu, 
aby se víckrát neopakovaly. Proto se zno-
vu setkáme v čajovně Ninive, abychom 
si poslechli příběhy pamětníků, napří-
klad pana Leo Žídka, předsedy ostravské 
pobočky Konfederace politických vězňů 
nebo otce Stanislava Lekavého, který zažil 
v Uherském Hradišti vyšetřovatele Aloise 
Grebeníčka,“ řekla za organizátory Lud-
mila Čajanová.

                      (dc)

Uctí památku obětí komunismu
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Odbor správy majetku 
města sděluje
Zveřejněno na úřední desce k 13. 2. 2007
Prodej pozemku 
parc. č. 2791, 2790/13 a 2798/1 - k. ú. 
Opavské Předměstí (průmyslová zóna). 
Pronájem pozemku 
parc. č. 2227/1 k. ú. Opavské Předměstí
(ul. Chářovská). 
Nabídka pronájmu bytu
č. 13, ul. Mánesova 2, o vel. 1+1, snížené 
kvality, (pův. IV.kat.), 41 m2, vč.sklepa (byt 
je ve špatném tech. stavu - opravy na vlast-
ní náklady nájemce).
Podmínky: žádost může podat kterýko-
liv občan Krnova, v případě, že neprojeví 
zájem nikdo z evidovaných žadatelů, může 
nájemní smlouvu získat kdokoliv po zapla-
cení manipulačního poplatku 500,- Kč, 
za přidělení bytu se platí fi nanční popla-
tek (kauce), přidělení tohoto bytu se řídí 
Opatřením obce č.2 pro poskytování byd-
lení nájemních bytech ve vlastnictví Města 
Krnova. 
Platnost nabídky: do 9.3.2007
Prohlídka bytu: Út 6.3. (13.30 – 14.30).
Nabídka pronájmu bytu
č. 15, ul. Mánesova 2, o velikosti 1+1, 
snížené kvality, 41,40 m2, vč.sklepa (byt je 
ve špatném tech. stavu - opravy na vlastní 
náklady nájemce)
Podmínky: žádost může podat kterýko-
liv občan Krnova, v případě, že neprojeví 
zájem nikdo z evidovaných žadatelů, může 
nájemní smlouvu získat kdokoliv po zapla-
cení manipulačního poplatku 500,- Kč, 
za přidělení bytu se platí fi nanční popla-
tek (kauce), přidělení tohoto bytu se řídí 
Opatřením obce č.2 pro poskytování byd-
lení nájemních bytech ve vlastnictví Města 
Krnova. 
Platnost nabídky: do 9.3.2007
Prohlídka bytu: Út 6.3. (13.30 – 14.30).
Písemné žádosti o pronájem těchto bytů 
zasílejte na odd.pronájmů a prodejů, odbor 
SM při MěÚ Krnov - p. Flašarová, tel.: 
554 697 424, nejpozději do data platnosti 
nabídky.

Ve zkratce
Záměr výstavby hal 
nebude dále posuzován 
Krajský úřad Moravskoslezského kraje, 
odbor životního prostředí a zemědělství, 
rozhodl, že záměr „Novostavba výrobních 
hal D, E, F“, předložený fi rmou ELFE, s.r.o., 
Chářovská ulice 920/120, Krnov, nebude 
dále posuzován podle zákona č. 100/2001 
Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí 
a o změně některých souvisejících zákonů. 
Podrobnější informace k rozhodnutí jsou 
zveřejněny na Úřední desce Města Krnova, 
na internetu na adrese www.krnov.cz nebo 
na www.kr-moravskoslezsky.cz, odkaz 
E.I.A a IPPC.
Vydávání ověřených výpisů 
z obchodního rejstříku
Městský úřad Krnov, živnostenský úřad, 
již zahájil vydávání úředně ověřených 
výpisů z obchodního rejstříku (OR). Tato 
nová služba podstatně usnadní a zrychlí 
vydání výpisů z OR pro potřeby občanů 
- podnikatelů při jednání s bankami a stát-
ními orgány. Ověřené výpisy z obchodního 
rejstříku, které vyhotoví obecní úřad, jsou 
prohlášeny za veřejné listiny a mají stejnou 
právní sílu jako výpisy vydané Obchodním 
soudem. Tyto výpisy jsou zpoplatněny 
podle zákona o správních poplatcích. 
Město Krnov bude mít 
energetického manažera
Rada města rozhodla o uskutečnění 
výběrového řízení na post energetického 
manažera, jehož úkolem bude zhodnotit 
objekty v majetku Města a navrhnout mož-
nosti jejich úspornějšího provozu. Provozní 
náklady městských budov totiž patří k těm, 
které nejvíce zatěžují městský rozpočet. 
Porodnice láme rekordy 
Zatímco loni v lednu přišlo v Krnově na 
svět 35 dětí, letos už lékaři gynekologic-
ko-porodnického oddělení pomohli do 
života 61 dětem, což je nárůst o 74 procent. 
Loni gynekologicko-porodnické odděle-
ní zaznamenalo 520 porodů. V roce 2005 
to bylo 505 porodů a v roce 2004 prošlo 
péčí krnovských lékařů 415 novopečených 
maminek. Letos nemocnice v Krnově čeká 
velký příliv rodiček, které už nemůže přijí-
mat bruntálské pracoviště. Počet budoucích 
maminek se podle odhadů za rok navýší 
o 200 až 250, což by mohlo znamenat až 
800 porodů za rok. 

Ze zpráv 
městské policie
Chytili zloděje 
Muže, který ukradl železné profi ly z areálu 
Střední školy automobilní, mechanizace 
a podnikání na Opavské ulici, zadrželi bez-
prostředně po činu strážníci v pátek 2. úno-
ra v 9.30 hodin. Že muž ve dvoře školy plní 
něčím dvě tašky a pak s nimi rychle odchá-
zí Hálkovou ulicí směrem na ulici Žižkovu, 
oznámil strážníkům anonym. Strážníci se 
ihned vydali určeným směrem. Muže našli 
ve sběrně druhotných surovin na Vaškově 
ulici, právě když dával tašky, v nichž měl 
nakradené nařezané železné profi ly, na 
váhu a inkasoval za ně 360 korun. Podezře-
ní z krádeže strážníci nahlásili Policii ČR 
a na žádost policistů pak zloděje i s lupem 
převezli na služebnu Policie ČR. 

Politické subjekty Občanská demokratic-
ká strana, Česká strana sociálně demokratic-
ká, Křesťanská demokratická unie – Českoslo-
venská strana lidová a Sdružení nezávislých 
kandidátů jsou si vědomy své odpovědnosti 
za správu věcí veřejných v našem městě. Na 
základě výsledku voleb do zastupitelstva měs-
ta uzavřely výše uvedené subjekty dohodu 
o spolupráci na léta 2006 – 2010. V souladu 
s touto dohodou byla sestavena také rada 
města, která tímto dokumentem předkládá 
Krnovanům své programové plány a cíle.

Rada města Krnova se zavazuje, že město 
bude spravovat s důrazem na hodnoty demo-
kracie, principy otevřenosti, zásady trans-
parentnosti a nástroji podporujícími rozvoj 
občanské společnosti.

Rada města se zavazuje vytvořit systém 
kvalitních a spolehlivých služeb občanům ve 
všech oblastech a kompetencích města. 

Cílem činnosti Rady města je řešení pro-
blémů občanů města Krnova, vytvoření a rea-
lizace strategických cílů rozvoje města v krát-
kodobém i střednědobém časovém horizontu, 
a především zvyšování kvality života občanů 
města Krnova.

Programové prohlášení defi nuje obecné 
i konkrétní úkoly volebního období, formu-
luje také oblasti, které si vyžádají zpracování 
strategických dokumentů. 

Veřejná správa
Naším cílem je radnice, která poskytuje 

komplexní servis občanům. Efektivně pře-
dává informace a poskytuje také poradenské 
služby v oblastech svých kompetencí.

Rozhodování o jednotlivých oblastech 
života města musí vycházet ze seriozních 
analýz stavu. Koncepční řešení všech otázek 
života města je pravidlem naší práce.

Všechny rozhodovací procesy radnice 
budou vedeny transparentním způsobem, 
stálá informovanost občanů je naším hlavním 
cílem.

K posílení informovanosti občanů účin-
ně využijeme internetových stránek města 
a Krnovských listů. Budeme usilovat o využití 
dalších médií, zvážíme ekonomickou mož-
nost zřízení místní kabelové televize.

Klíčové a sporné otázky jsme připrave-
ni řešit s pomocí občanů, veřejné diskuse 
a monitorování veřejného mínění.

Pozice ve veřejné správě budeme zásadně 
obsazovat podle zákona výběrovými řízeními, 
jejich součástí bude i testování osob.

Kompetentní, profesionální, efektiv-
ní a pracovité úředníky budeme pozitivně 
motivovat. Ty, kdo tyto předpoklady nechtějí 
nebo neumějí naplnit, budeme postihovat. Za 
výsledky práce každý musí nést osobní odpo-
vědnost.

Budeme ve spolupráci s ostatními měs-
ty a obcemi, Svazem měst a obcí usilovat 
o změnu současné praxe, kdy stát nekryje 
náklady na výkon státní správy. Nedovolíme, 
aby Krnované dopláceli ze svého rozpočtu na 
výkon státní správy celého regionu.

Finanční politika
Město Krnov bude v tomto volebním 

období hospodařit s vyrovnaným rozpočtem.
Jsme si vědomi toho, že rozpočet měs-

ta bude mít vždy svá omezení, že potřeb 
bude vždy více než bude volných fi nančních 
zdrojů, které jsou k dispozici. Proto bude-
me v maximální míře ve spolupráci se členy 
zastupitelstva Moravskoslezského kraje hledat 
tyto zdroje i na úrovni krajského rozpočtu. 
Podobně budeme postupovat při využívání 
možností státního rozpočtu. 

Toto volební období je jedno z nejdů-
ležitějších z hlediska dalšího vývoje města, 
protože v létech 2007 až 2013 bude možné 
naplno čerpat fi nanční zdroje EU (struktu-
rální fondy). Tyto fi nance využijeme jednak 
na investiční akce, které budou předurčovat 
strategický rozvoj Krnova v dalších létech, 
jednak na zvyšování úrovně pracovních sil 
(rozvoj lidských zdrojů). S tím souvisí nut-
nost dobře se na optimální využívání těchto 
zdrojů připravit. 

V rámci městského úřadu provedeme 
organizační změny. Týmy lidí, které se spe-
cializují na přípravu žádostí o získání dotací 
i na řízení investičních i neinvestičních akcí 
až po závěrečné vyúčtování, musí pracovat co 
nejefektivněji.

Chceme v případech, kdy to bude vhod-
né, spojovat soukromý kapitál s kapitálem 
veřejným (rozpočet města) tak, aby výsledek 
byl pro občany Krnova co nejlepší. Veřejné 
prostředky budou prioritně směřovány do 
projektů, které nelze pokrýt soukromými 
zdroji.

Důsledně prováděnými výběrovými říze-
ními budeme optimalizovat náklady u kaž-
dé akce, která je zajišťována dodavatelsky. 
Městské zakázky budou vedeny transparent-
ním způsobem, zveřejnění všech dat, které 
umožňuje zákon, se stane samozřejmostí 
umožňující Vaši stálou kontrolu. Zajistíme 
tím vyšší průhlednost nakládání s veřejnými 
prostředky.

Část daní vybíraných státem, které jsou dle 
zákona příjmem obce, se odvíjí od počtu oby-
vatel. Poroste-li počet obyvatel obce, porostou 
i daňové příjmy. Proto budeme vytvářet pod-
mínky ke zvýšení počtu obyvatel Krnova roz-
šiřováním nabídky bydlení, podporou podni-
kání, rozšiřováním nabídky pracovních míst, 
rozšiřováním možností využívání volného 
času i vzdělávání, a zvyšováním atraktivity 
Krnova tak, aby se stal skutečným domovem 
pro občany všech věkových skupin. 

Investiční politika
Chceme navázat na větší část v minulém 

volebním období připravovaných investičních 
akcí jako např. rekonstrukce a intenzifi kace 
ČOV, kanalizace a plynofi kace v Chomýži, 
rekonstrukce školní jídelny náměstí Hrdinů, 
rekonstrukce a dostavba ZŠ Janáčkovo nám., 

revitalizace území bývalých kasáren mezi 
Albrechtickou a Mikulášskou ulicí a jeho pří-
prava pro novou zástavbu, nový domov pro 
seniory.

Před specifi kací dalších investičních akcí 
budeme formou týmové práce, ke které budou 
přizváni představitelé některých krnovských 
fi rem a institucí, aktualizovat Strategický plán 
ekonomického rozvoje Krnova z roku 1998. 

Budeme připravovat nová území pro roz-
voj bydlení - jak pro výstavbu bytových tak 
i rodinných domů - s dlouhodobým cílem 
vytvořit z Krnova město pro 30 000 obyvatel. 

V oblasti nabídky sportovních a volnoča-
sových aktivit dokončíme interiér a vybavení 
zimního stadionu, zrekonstruujeme letní 
koupaliště na úroveň, která bude odpovídat 
21. století, připravíme podklady pro výstavbu 
sportovní haly. 

Oživíme centrální části Krnova revi-
talizací opuštěných průmyslových areálů, 
uvolněných při restrukturalizaci textilních 
a strojírenských fi rem. U vybraných objektů 
bude město přímo iniciátorem a nositelem 
projektu. 

Využijeme podpory Moravskoslezského 
kraje k získání dotačních titulů na přeměnu 
bývalého ředitelství Karnoly na Říčním okru-
hu na muzeum nadregionálního významu. 
Společně s přilehlými budovami Zemského 
archivu tak vytvoříme komplex, uchovávají-
cí listinné i hmotné památky bohaté historie 
Krnova, Moravy a Slezska a jeho průmys-
lových tradic, zejména textilní, strojírenské 
a varhanářské výroby. 

Historicky cenné industriální objekty 
Karnoly na náměstí Míru přeměníme na 
podnikatelský inkubátor – moderní variabilní 
komplex pro pronájem nebytových prostor 
pro startující i rozvíjející se malé a střední 
podnikatelské subjekty, zázemí pro fi rmy, 
zajišťující doplňkové služby pro budoucí 
uživatele areálu.

Podpora podnikání
Nástrojem podpory podnikání bude 

i nadále cenová politika města při proná-
jmech nemovitostí, při prodeji nemovitostí 
a budování infrastruktury pro podnikatele. 
Klíčovým faktorem pro stanovení rozsahu 
podpory bude schopnost podnikatelského 
subjektu vytvářet nová pracovní místa. 

Nepřímým nástrojem podpory podni-
kání bude bytová politika města, rozšiřující 
nabídku bydlení pro zaměstnance i vlast-
níky místních fi rem a pomoc při získávání 
a výchově kvalifi kovaných zaměstnanců pod-
porou středního odborného školství. Tím, že 
připravíme podmínky pro stavbu bytových 
i rodinných domů, pomůžeme vytvořit velmi 
dobré prostředí pro místní stavební a dodava-
telské fi rmy.

Chceme usilovat o pravidelný a produk-
tivní dialog s místními klíčovými zaměstnava-
teli s cílem koordinace v oblastech společného 
zájmu - infrastruktura, dopravní obslužnost, 
vzdělání a dostupnost pracovníků, bytová 
politika, spolupráce při prezentaci našeho 
města navenek.

Budeme prosazovat podporu živnostníků, 
malých a středních podnikatelů. Vytvoříme 
systém pobídek pro fi rmy s cílem podpořit 
tvorbu pracovních míst v žádané struktuře.

Stavební pozemky v průmyslové zóně 
v Červeném dvoře budeme nabízet přednost-
ně fi rmám, které budou nositeli pokročilých 
technologií.

Město ve spolupráci s podnikateli a živ-
nostníky má zájem maximálně podpořit 
rozvoj turistiky a zvýšení počtu návštěvní-
ků Krnova. Budeme poskytovat součinnost 
pro rozšíření nabídky terciálních služeb (kva-
litní ubytování, sportovní příležitosti, kultur-
ní akce, rozvoj marketingu).

Využijeme krajské, státní a evropské 
dotační tituly k návratu podnikatelů a tedy 
pracovních příležitosti do nevyužitých prů-
myslových areálů v centru města.

Životní prostředí
Dobré životní prostředí Krnova je obča-

ny ceněno jako jedna z největších přednos-
tí našeho města. Budeme nadále usilovat 
o zachování, a podle potřeby a možností 
i zlepšování jeho kvality. Přitom vycházíme 
z předpokladu, že aktivní péče o životní pro-
středí není omezováním našich potřeb a mož-
ností, ale naopak příležitostí k zachování 
udržitelného rozvoje našeho města. Budeme 
se inspirovat poznatky a zkušenostmi měst 
v ČR sdružených například v iniciativě Zdra-
vá města i zahraničními, sdruženými v ICLEI 
(Mezinárodní rada místních ekologických 
iniciativ), jehož je Krnov členem, i jinými. 

Čistota města je naše priorita.
Budeme rozvíjet efektivní systém třídění 

a separace tuhých domovních odpadů.
Provedeme rekonstrukci stávajícího 

objektu čistírny odpadních vod.
Připravíme projekt energetických úspor 

v objektech v majetku města.
Zvýšíme úroveň péče o veřejnou zeleň 

a městské parky. Provedeme rekonstrukci 
Smetanových sadů. Provedeme úpravy hlav-
ních cest na městském hřbitově. Provedeme 
úpravy lesoparku na Cvilíně s propojením ke 
zřícenině hradu Cvilín. Vytvoříme z této loka-
lity místo odpočinku a rekreace.

Aktivně přistoupíme k řešení otázky pro-
tipovodňové ochrany města a celé spádové 
oblasti.

Bydlení
Pro zvýšení úrovně bydlení připravíme 

ve městě několik dalších lokalit vhodných 
pro výstavbu rodinných i bytových domů 
(Kabátův kopec u Ježnické, nová lokalita 
mezi ul. Partyzánů a Starou Ježnickou, pro-
stor bývalých kasáren mezi ul. Albrechtickou 
a Mikulášskou). Zároveň budeme držet cenu 
zainvestovaných pozemků ve vlastnictví měs-
ta na rozumné úrovni, aby se maximálně zvět-
šila skupina obyvatel, pro které bude fi nančně 

přijatelné zajistit si vlastní bydlení. Tím, že si 
někteří občané postaví svůj domek, uvolní se 
jejich byty a rozšíří se příležitost získat byty 
pro další občany.

V širší míře než doposud, podpoříme 
výstavbu bytů a přípravu lokalit pro nové 
domy developerským způsobem se zapoje-
ním soukromého kapitálu těchto fi rem.

Vytvoříme koncepci bytové politiky 
(budeme defi novat sociální bydlení, startova-
cí byty, bydlení pro seniory a příjmově slabé 
občany).

Zaměříme se na postupné opravy domů, 
které zůstávají v majetku města.

Pro zvýšení kvality života lidí i na sídliš-
tích, zajistíme koncepční výsadbu zeleně spo-
lu s rozšířením parkovacích míst.

Dokončíme rekonstrukci veřejného 
osvětlení na Sídlišti pod Cvilínem a budeme 
pokračovat v dalších lokalitách (např. Miku-
lášská).

Vytipujeme a nabídneme občanům 
pozemky pro stavbu garáží.

Školství a vzdělávání
Zadavatelem služeb ve školství jsou rodiče 

a jejich děti, stanou se vedle škol a školských 
zařízení hlavními partnery města ve školské 
politice.

Město podpoří aktivní školy a školská zaří-
zení, která svými projekty využijí příležitostí 
rozpočtového období EU 2007 – 2013.

Zavedeme kritéria periodického hodno-
cení ředitelů ZŠ a školských zařízení tak, jak 
to umožňuje školský zákon, s cílem zvýšit 
kvalitu mateřských a základních škol. 

Budeme věnovat pozornost kvalitním 
pedagogům a jejich práci budeme pravidelně 
oceňovat.

Provedeme modernizaci a rekonstrukci 
školských zařízení v majetku města: rekon-
strukce školní jídelny nám. Hrdinů, dokon-
čení přístavby ZŠ na Janáčkově náměstí; sou-
částí areálu může být i tělocvična s parametry 
sportovní haly. Provedeme opravu MŠ nám. 
Míru a MŠ Mikulášská tak, aby byly v souladu 
se stávajícími hygienickými normami.

Podpoříme zavedení nových studijních 
oborů a profesních rekvalifi kací na středních 
školách, aby odpovídaly skutečné potřebě 
zaměstnavatelů ve městě a v širokém regionu.

Zavedeme pasportizaci dětských hřišť 
a sjednotíme systém jejich údržby a oprav.

Prohloubíme spolupráci se Vzdělávacím 
centrem v Krnově Slezské univerzity v Opavě 
v oblasti celoživotního vzdělávání.

Podpoříme vznik střediska vzdělávání 
pro handicapované a děti ze sociálně slabých 
rodin.

Provedeme rekonstrukci zahrady Středis-
ka volného času Méďa pro její široké spole-
čenské využití. 

Kultura a sport
Finančně podpoříme aktivity občanů, 

především mimoškolní aktivity dětí a mlá-
deže.

Připravíme komplexní a transparentní 
pravidla pro rozdělování fi nančních pro-
středků z rozpočtu města. Při rozhodování 
o veřejné fi nanční podpoře zohledníme spo-
lečenskou poptávku a výsledky práce.

Vybereme lokalitu pro vybudování amfi -
teátru pro pořádání akci pod širým nebem.

Kultura
Budeme pokračovat v tradičních úspěš-

ných společensko-kulturních akcích v našem 
městě (např. Krnovské hudební slavnosti, 
Hornoslezské slavnosti, lidové jarmarky atd.). 

Budeme usilovat o rekonstrukci městské-
ho divadla, které máme zájem přeměnit na 
důstojný a účelně využívaný stánek kulturní-
ho dění ve městě. 

Zvýšenou pozornost budeme věnovat 
využití a prezentaci kulturních památek. 

Flemmichovu vilu zpřístupníme veřej-
nosti. 

Naší snahou bude získat a připravit rekon-
strukci bývalého ředitelství podniku Karnoly 
na muzeum nadregionálního významu

Sport
Vytvoříme koncepci podpory amatérské-

ho (profesionálního) sportu a mládežnického 
sportu. Budeme podporovat sportovní kluby 
a jiná sportovní sdružení ve městě formou 
grantového systému s větším důrazem na 
podporu činnosti mládeže. 

Budeme věnovat pozornost technickému 
stavu a údržbě sportovišť. Zrekonstruuje-
me a zmodernizujeme městské koupaliště. 
Dokončíme stavbu zimního stadionu. 

Budeme podporovat vybudování cyk-
lotrasy na území města, budeme pokračovat 
ve výstavbě cyklostezek Krnovem v návaz-
nosti na jejich současnou síť. 

Nabídneme občanům městské lesy jako 
vhodný prostor pro oddech a rekreaci.

Zahraniční vztahy
Navážeme na dosavadní spolupráci měs-

ta Krnova s partnerskými městy: Glubczyce, 
Prudnik, Minsk Mazowiecki, Karben, Telšiai, 
Saint Egréve, Pefk i a Yukon. 

Nebudeme rozšiřovat množství měst, se 
kterými jsme vázáni partnerskou smlouvou, 
výjimkou je vytipování vhodného partnera ve 
Slovenské republice.

Budeme dále rozvíjet příhraniční vztahy 
a zaměříme své aktivity na společné řešení 
problémů spolu s polskými partnery.

Podpoříme aktivity škol i občanských 
sdružení na území města zaměřené na repre-
zentaci Krnova v zahraničí a spolupráci se 
zahraničními partnery.

Podpoříme společné projekty krnovských 
organizací a organizací partnerských měst.

Sociální oblast
Přijmeme Komunitní plán sociálních 

služeb jako jeden z důležitých dokumentů 
rozvoje sociálních služeb ve městě a budeme 
se podílet na realizaci jeho cílů.

Budeme usilovat o poskytování komplex-
ních sociálních služeb ve městě na základě 

poptávky občanů.
Připravíme pravidla pro rozdělování 

fi nanční podpory pro organizace poskytující 
sociální služby občanům města. Při rozdě-
lování fi nanční podpory organizacím bude 
hlavním kritériem kvalita a rozsah poskytova-
né péče. Doplňujícím kritériem bude skuteč-
nost, zda tyto organizace jsou registrovány.

Vytvoříme důstojné prostředí pro klienty, 
kteří přicházejí na sociální odbor, zejména 
pro klienty se zdravotním a pohybovým han-
dicapem. 

Zajistíme, aby odborné poradenství 
poskytované na sociálním odboru bylo kva-
litní a komplexní. Rozšíříme služby sociální-
ho odboru o poskytování krizové poradenské 
služby i mimo pracovní dobu (soboty, neděle 
i svátky).

Rekonstrukcí domu na Opavské ulici zre-
alizujeme pro sociálně a zdravotně handica-
pované občany malometrážní byty a připraví-
me pravidla pro jejich přidělování.

Vybudováním domova se zvláštním 
režimem na ulici Partyzánů přispějeme ke 
zkvalitnění života osamělých a nemocných 
spoluobčanů v seniorském věku.

Budeme podporovat programy začlenění 
znevýhodněných občanů (handicapovaných 
a zdravotně postižených) do společnosti 
a podílet se na vytváření podmínek pro tyto 
občany (chráněné bydlení, chráněné dílny, 
asistované zaměstnání).

Podpoříme projekt bezbariérovosti města 
a budeme se podílet na odstraňování bariér 
podle vytvořeného plánu. 

Budeme aktivně vyhledávat a podporovat 
programy zaměřené na vytváření a posílení 
funkce rodin.

Bezpečnost
Budeme i nadále usilovat o to, aby dobrá 

spolupráce strážníků Městské policie s Policií 
ČR zejména v ulicích města, přispěla k ještě 
vyšší míře bezpečí pro každého slušného 
občana. 

Město Krnov bude ve spolupráci s Minis-
terstvem vnitra fi nančně podporovat progra-
my prevence kriminality. V rámci programu 
prevence kriminality zmodernizujeme a roz-
šíříme stávající kamerový systém i o některá 
další problémová místa.

Doprava
Bezpečnost silničního provozu zvýšíme 

především pomocí technických opatření 
(osvětlení přechodů pro chodce) na silni-
cích s důrazem na zlepšení kvality stávajících 
komunikací. 

Ve spolupráci s Ředitelstvím silnic a dál-
nic budeme usilovat o výstavbu severový-
chodního obchvatu města, který odvede 
těžkou dopravu mimo město. Město bude ini-
ciovat zpracování studie a následně projekto-
vé dokumentace na obchvatovou komunikaci 
mezi směrem na Bruntál a směrem na Město 
Albrechtice – napojení I/46 a I/57 (severozá-
padní část obchvatu) dle platného územního 
plánu.

Rozšíříme počet parkovacích míst (síd-
liště SPC, E. Hakena, Budovatelů, Gorkého 
– I.P.Pavlova).

Zrealizujeme cyklotrasu Krnov – Opava 
– Velké Hoštice (trasu č.55) na katastrálním 
území Krnova a uděláme maximum pro to, 
aby došlo k realizaci příslušných částí cyk-
lotrasy na území dalších obcí. Ve spolupráci 
s obcí Město Albrechtice zrealizujeme cyk-
lotrasu Krnov – Město Albrechtice. Budeme 
pokračovat ve výstavbě cyklostezek v Krno-
vě.

Podpoříme další rozvoj krnovského letiš-
tě ve spolupráci s Aeroklubem Krnov.

Zajistíme dobře fungující veřejnou dopra-
vu, budeme usilovat o optimalizaci všech 
linek

Průběžně budeme opravovat a budovat 
místní komunikace a chodníky

Cestovní ruch
Rozšíříme možnosti zpřístupnění pamá-

tek v majetku města pro návštěvníky Krnova 
(kostela Sv. Ducha zejména v letní sezóně, 
Flemmichovy vily).

Budeme motivovat vlastníky památek 
(klášter konventu Minoritů, synagoga, zá-
mek, kostely krnovských církví, industriální 
památky a historické tovární vily) k jejich 
širšímu zpřístupnění pro veřejnost zejména 
v turisticky atraktivních obdobích prázdnin 
a svátků – grantovou podporou, součinností 
při komunikačním napojení a technických 
úpravách umožňujících zpřístupnění pamá-
tek, propagací v prezentačních materiálech 
města.

Projednáme s vlastníky pozemků mož-
nost vytvoření nové komunikační spojnice 
(vycházející z ulice Sv. Ducha, protínající Bar-
vířskou ulici a ústící do náměstí Minoritů), 
propojující čtyři významné krnovské památ-
ky - kostel Sv. Ducha, synagogu, Minoritský 
klášter a zachovalou část městských hradeb 
v klášterní zahradě.

Budeme spolupracovat s vlastníky uby-
tovacích kapacit, Paláce Silesia, krnovského 
zámku, areálu Slezského domova na zvýšení 
atraktivity Krnova pro regionálně nové odvět-
ví cestovního ruchu – konferenční a kongre-
sovou turistiku.

Poskytneme součinnost vlastníkům kom-
plexu Slezského domova s cílem dosáhnout 
obnovení areálu, architektonicky ovlivněné-
ho Leopoldem Bauerem, a jeho zapojení do 
služeb cestovního ruchu. 

Závěr
Toto prohlášení je průnikem programů 

koaličních politických stran a ve všech kapi-
tolách defi nuje konkrétní i obecné záměry, na 
jejichž realizaci panuje shoda zúčastněných 
subjektů.

Podrobné hodnocení plnění programo-
vého prohlášení bude zveřejněno v polovině 
volebního období.

Programové prohlášení Rady města Krnova



3

Žebrající bezdomovci 
jsou čím dál víc drzejší 
S nebývalou drzostí bezdomovce se setkal 
muž, který parkoval v pondělí 5. února ve 
13.15 hodin před Hypernovou. Drzoun 
se mu vetřel do auta a požadoval po něm 
drobné. Místo, aby mu je majitel vozidla 
poskytl, přivolal na něj strážníky. Protože 
bezdomovec nebyl schopen prokázat svou 
totožnost, převezli ho strážníci na služebnu 
Policie ČR, odkud jej po domluvě policisté 
propustili. Muž bez domova se bez váhání 
vydal zpět k Hypernově, odkud byl strážní-
ky před 14. hodinou opět vykázán. 
Zmařili krádež nafty
Na parkovišti pro nákladní vozidla u Hlav-
ního nádraží dochází poslední dobou 
k častým krádežím motorové naft y z nádrží 
zaparkovaných vozidel. Proto, když byla 
Policie ČR v sobotu 10. února půl hodi-
nu po půlnoci upozorněna na podezřelou 
osobu, která se po parkovišti pohybuje, 
požádala o kontrolu tohoto parkoviště 
strážníky Městské policie. Ti na místo při-
jeli zároveň s hlídkou Policie ČR a prostor 
společně zkontrolovali. Podezřelou osobu 
nenašli, zato však nalezli plastový kanystr 
a na něm položené kleště. Po konzultaci 
s Policií ČR byl kanystr ponechán na místě 
a mezi strážci zákona dohodnuto intenziv-
ní monitorování problematického místa jak 
hlídkami Policie ČR, tak Městské policie.

Kam za kulturou
Kino Mír 
DOKONALÝ TRIK – historický thriller. Pá 
16.2. – Ne 18.2. (20.00), Po 19.2. (17.30), St 
21.2. (17.30). 
MY DVA A KŘEN – komedie USA. Pá 
16.2. – Ne 18.2. (17.45).
LETOPISY NARNIE: LEV, ČARODĚJ-
NICE A SKŘÍŇ – rodinný dobrodružný 
fi lm v českém znění. So 17.2. – Ne 18.2. 
(15.45). 
PRÁZDNINY – romantická komedie 
USA. Po 19.2. (20.00), Út 20.2. (17.30), St 
21.2. (20.00).
CESTA DOMŮ – psychologický fi lm, Čína. 
Projekt 100. Út 20.2. (20.00). 
OBSLUHOVAL JSEM ANGLICKÉHO 
KRÁLE – komedie ČR. Čt 22.2. – Ne 25.2. 
(17.45)
TAXIDERMIA – hořká komedie. Maďar-
sko/Rakousko/Francie. Projekt 100. Čt 
22.2. (20.00). 
KRVAVÝ DIAMANT – dobrodružný 
thriller USA. Pá 23.2. – Ne 25.2. (20.00), Po 
26.2. (17.30), St 28.2. (17.30). 
SPLÁCHNUTEJ – animovaná rodinná 
komedie v českém znění. So 24.2. – Ne 
25.2. (15.45). 
SMRTÍCÍ NENÁVIST – horor USA. Po 
26.2. (20.00), Út 27.2. (17.30), St 28.2. 
(20.00). 
MECHANICKÝ POMERANČ – kriminál-
ní sci-fi  drama VB. Projekt 100. Út 27.2. 
(20.00). 
Koncertní síň sv. Ducha
OKRESNÍ KOLO SOUTĚŽE ZUŠ – ve hře 
komorních souborů. Út 27.2. (9.00). 
PUELLA TRIO - úspěšný dívčí komorní 
soubor. Program: J. Suk, L. van Beethoven, 
A. Dvořák. St 28.2. (19.00). 
Městské divadlo
MACH A ŠEBESTOVÁ - pohádka pod-
le proslavené fi lmové verze. Dobrodružství 
Macha a Šebestové se psem Jonatánem, 
Pažoutem a Horáčkem, přísnou paní pro-
fesorkou a také roztržitou paní Kadrnožko-
vou, to vše za doprovodu vtipných písniček 
a hravé hudby. Hraje: Slezské divadlo Opa-
va. Ne 18.2. (15.00). 
ČTYŘI POKOJE DO ZAHRADY - fran-
couzská komedie. Čtyři podoby lásky, čtyři 
pohledy do světa zamilovaných, podvádě-
jících i podváděných. Hrají: Jan Kačer, Jana 
Brejchová, Pavlína Filipovská, Jan Ptáčník, 
D. Morávková/A. Kačerová-Kubačáková,
J. Révai/M. Kubačák. Čt 22.2. (19.30). 
RETRO PŘEHLÍDKA ZUŠ - vzpomínání 
žáků tanečního a literárně dramatického 
oboru prostřednictvím nejúspěšnějších 
choreografi í a inscenací v novém multime-
diálním provedení. Další akce z řady k 60. 
výroční ZUŠ Krnov. So 3.3. (17.00). 
HONZA NEDVĚD SE SKUPINOU 
– večer plný hudby a nádherných textů 
v podání našeho předního písničkáře. Ne 
11.3. (19.00). 
VESELÉ PANIČKY WINDSORSKÉ 
– jedna z nejhranějších Shakespearových 
komedií. Hraje: Těšínské divadlo. Út 13.3. 
(19.30). 
Městské muzeum
Otevřeno mimo sobotu od 9.00 do 17.00.
PANENKY BARBIE JAK JE ZNÁME 
A NEZNÁME - ucelená výstava panenek 
od jejich vzniku v roce 1958 do současnos-
ti. Výstava potrvá do 2.3.
MUSIC CLUB KRNOV KOSTELEC 1992 
– 2007 – výstava fotografi í za dobu trvání 
klubu. Vernisáž 23.2. (17.00). Výstava potr-
vá od 25.2. do 1.4. 
Městská knihovna
JAN BURIAN – autorské čtení z nevydané-
ho rukopisu Deník ze stáže v USA. St 28.2. 
(19.00). 
SVČ Méďa
BRUSLÍME PRO RADOST – hry a soutěže 
na ledě, výuka bruslení, exhibice kraso-
bruslaře Lukáše Kuby. Zimní stadion Krys-
tal. So 17.2. (8.30). 
SPORTOVNÍ DOMEČEK – soutěžení 
rodinných týmů, fl orbal, fotbálek, hry 
s padákem, cvičení pro nejmenší, tancová-
ní, Méďův orientační běh a další sportovní 

Jan Burian popřeje knihovně
k jejím letošním šedesátinám

Počátkem března oslaví Městská 
knihovna 60. výročí svého vzniku. Prv-
ním gratulantem, který Městské knihov-
ně popřeje, bude český folkový písničkář 
a spisovatel, syn českého avantgardního 
divadelníka E. F. Buriana, Jan Burian. Ve 
středu 28. února bude mít v knihovně 
autorské čtení z nevydaného rukopisu 
Deník ze stáže v USA aneb Ženou se 
člověk nerodí, ale stává, což je poměrně 
veselé čtení o drsných věcech, v kterém 
lze najít odpovědi na otázky: Je muž 
schopen postarat se o děti, když manžel-
ka odjede do zahraničí? Jak to vypadá? 
A co se vlastně děje, když žena není 
doma? 

Jan Burian, který je jen o pět let 
mladší, než krnovská Městská knihovna, 
tvořil v letech 1974 až 1985 autorskou 
dvojici s Jiřím Dědečkem, natáčeli spo-
lu alba i televizní skeče. Poté vystupoval 
s Danielem Fikejzem, s Petrem Skou-
malem, Vlastislavem Matouškem nebo 
v triu Jan Burian – Jan Jeřábek – Fran-

tišek Janče. Od roku 1992 spolupracuje 
s Českou televizí, kromě moderování 
vlastního pořadu Posezení s Janem Buri-
anem skládá hudbu či jinak pracuje na 
dokumentárních fi lmech a podobně. 
Moderuje také vyhlašování ceny Mag-
nesia Litera. V letech 1998 až 2001 spo-
lupracoval také s Českým rozhlasem, 
například na pořadu Přestávka nebo 
Přesýpací hodina. Od roku 2001 každo-
ročně v Praze pořádá Festival osamělých 
písničkářů, který v roce 2006 vykrys-
talizoval v založení volného sdružení 
Osamělí písničkáři. Od roku 1990 vydal 
Jan Burian více než deset knih, od sbírek 
písňových textů, vlastních pamětí, sou-
boru fejetonů a televizních rozhovorů až 
po až po knihy inspirované cestováním 
a poznáváním cizích kultur. Píše i články 
a fejetony pro rozhlas či některá periodi-
ka. Je mimo jiné propagátorem kontro-
verzního hesla: Kopírování zachraňuje 
hudbu! a zakladatelem Klubu island-
ských fanatiků a průvodcem po Islandu.

14 250 korun. To je výtěžek Benefi čního koncertu, který se uskutečnil v Koncertní síni sv. 
Ducha v neděli 11. února. Nádherná Mozartova hudba zde zazněla v podání Hudebního 
sdružení Krnov pod vedením Zdeňky Odstrčilové a Václava Mičky a jeho hostů. Vybraný 
obnos pomůže opuštěným a osiřelým dětem z charitně-pastoračního centra v Tjačivu na 
zakarpatské Ukrajině. Organizátoři koncertu všem dárcům děkují.

Letošní ročník Projektu 100 končí
Kino Mír během příštích dnů pro-

mítne poslední tři fi lmy z celostátní 
putovní fi lmové přehlídky Projekt 100, 
které uzavřou její 13. ročník . 
Cesta domů (Úterý 20. 2., 20.00)

Průzračně jednoduchá love story 
negramotné vesnické dívky a mladého 
učitele je pro režiséra Zhang Yimoua 
cestou, jak reagovat na realitu současné 
Číny, jejíž dramatický ekonomický roz-
voj narušuje tradiční hodnoty a vazby 
čínské společnosti, aniž je nahrazuje ně-
čím novým
Taxidermia (Čtvrtek 22. 2., 20.00)

Provokativně ohavný fi lm režiséra 
Györgyho Pálfi ho, který ve třech šoku-
jících příbězích předvádí sebezničující 
„adrenalinové“ chování, dovedené do 
absurdní nadsázky: od pudového sexu 
přes bizarní vrcholový sport až k privát-

ní posedlosti vycpáváním. Záliba v až 
surreálné odpudivosti se stává základní 
položkou fi lmové estetiky.
Mechanický pomeranč (Út 27. 2., 20.00)

Sex, rvačky, krádeže, zpívání, stepo-
vání, násilí. Chuligán a týpek s buřinkou 
na hlavě má svůj vlastní styl, jak se dob-
ře pobavit. Obvykle však s tragickými 
následky pro ostatní. Alexova proměna 
z amorálního fracka na řádného obča-
na s vymytým mozkem a zase zpátky je 
základním kamenem šokující futuristic-
ké vize budoucnosti, jež je Kubrickovou 
adaptací novely Anthonyho Burgese. 
Nezapomenutelné záběry, dokonale 
zapadající hudební doprovod a fascinu-
jící, surový jazyk Alexe a jeho kámošů 
- to jsou atributy pomocí nichž Kubrick 
vytváří úchvatný příběh o naprosté ztrá-
tě morálky.

Škola se otevře široké veřejnosti
V těchto dnech vrcholí na Střed-

ní škole průmyslové v Krnově projekt 
Komunitní škola - vzdělávací a kulturní 
centrum, jehož cílem je otevřít a zpří-
stupnit školu okolní komunitě a promě-
nit ji v centrum vzdělávacího, kulturního 
a společenského života. „Komunitní škola 
má nabízet vzdělávací, kulturní a sociální 
služby pro širší cílovou skupinu, než jsou 
studenti školy. Abychom tyto služby mohli 
nabídnout, byla v naší škole vybudová-
na počítačová učebna, která je vybavená 
patnácti počítači, interaktivní tabulí, ske-
nerem, vizualizérem a dataprojektorem, 
a studovna se dvěma počítači, kopírkou 
a dataprojektorem. Součástí projektu bylo 
také vytvoření kanceláře pro vedoucího 
komunitního centra a vybudování nové-
ho sociálního zařízení,“ uvedla učitelka 
Martina Kvapilová. 

Krnovská škola je jednou z osmi 
škol Moravskoslezského kraje, které se 
tohoto projektu účastní. Do projektu 
jsou dále zapojeny Obchodní akademie 
Orlová, Obchodní akademie a Střed-
ní zemědělská škola Bruntál, Střední 
průmyslová škola a Střední umělecko-

průmyslová škola Opava, Gymnázium 
Rýmařov, Gymnázium Vítkov, Gym-
názium a Střední odborná škola Nový 
Jičín, Střední odborné učiliště Odry. 
Roční projekt, který byl fi nancován ze 
Společného regionálního operačního 
programu, bude slavnostně ukončen
12. března. 

„Naše škola se zúčastňuje jako partner 
také dalších dvou projektů těchto osmi 
komunitních škol, které jsou fi nancovány 
Evropským sociálním fondem. Prvním je 
projekt Moderní metody profesního vzdě-
lávání realizovaný Obchodní akademií 
v Orlové. Jeho smyslem je vytvoření mate-
riálů pro 25 kurzů z oblasti informatiky, 
jazykové, občanské a tržní gramotnosti. 
Tyto kurzy pak budou nabízet všechny 
komunitní školy veřejnosti. Druhým pro-
jektem je Zvýšení příležitostí škol ve sjed-
nocené Evropě cestou rozvoje jazykových 
kompetencí. Tento projekt uskutečňuje 
Obchodní akademie a Střední zeměděl-
ská škola Bruntál. Učitelé komunitních 
škol se zde po dva roky budou vzdělávat 
v anglickém jazyce,“ upřesnila Martina 
Kvapilová.

Music club v Kostelci slaví patnáctiny
Už je tomu patnáct let, co Music club 

v Kostelci přivítal první návštěvníky. Za 
tu dobu uspořádal spoustu koncertů 
a akce všeho druhu. Po kratší pauze byl 
pod novým názvem Kofola music club 
otevřen 21. ledna 2003. Jen za loňský rok 
se v Kofola music clubu uskutečnilo 37 
koncertů a na tři desítky dalších akcí. 

Současný provozovatel Kofola music 
clubu Martin Hradečný připomene pat-
náct let trvání klubu výstavou fotografi í 
a besedou. 

Vernisáž výstavy Music club Krnov 
Kostelec 1992 – 2007, která se usku-
teční v prostorách Městského muzea 

na Zacpalově ulici od 25. února do
1. dubna, proběhne v pátek 23. úno-
ra v 17 hodin. Hudebním vystoupení 
slavnostní otevření výstavy zpestří Ivan 
Gajdoš, zpěvák a kytarista krnovských 
skupin Bratři Orff ové a Poslední výstřel.

O měsíc později pak budou oslavy 
patnáctin klubu pokračovat besedou 
s názvem „Historie music klubu v Krno-
vě Kostelci aneb patnáct let rocku“. 
Beseda proběhne ve středu 21. března 
v 18 hodin v čajovně Ninive na Dvořá-
kově okruhu. Kromě živého vzpomínání 
čeká návštěvníky minivýstava fotografi í 
a projekce záběrů z akcí.

Vyřešit spotřebitelské problémy
je možné na Živnostenském úřadě

Mnozí spotřebitele při řešení svých 
problémů s prodejcem či dodavatelem 
služby cítí, že právo je na jejich straně, 
ale chybí jim věcná argumentace. Na 
Městském úřadě Krnov, živnostenském 
úřadě, bude zajišťováno poradenství pro 
občany v oblasti: 
- uplatňování reklamací,
- označení výrobků,
- uzavírání obchodních smluv,
- bezpečnosti výrobků,
- soudního domáhání se práv,
- řešení případných spotřebitelských 
sporů mimosoudním urovnáním.

Činnost poradny je zaměřena přede-
vším na analýzu spotřebitelských problé-
mů z hlediska zákona o ochraně spotře-
bitele a občanského zákoníku. Kontaktní 
místo bude dotazy spotřebitelů řešit 
a vyhodnocovat ve spolupráci s odbor-
níky Sdružení obrany spotřebitelů ČR.

Nadále je na Živnostenském úřadě 
na Vodní ulici také zajišťována pomoc 
občanům pracovníky České obchodní 
inspekce Ostrava a to každé první úterý 
v měsíci. Nejbližším termínem je úterý 
6. března. Ing. Charvát Ladislav, vedou-
cí ŽÚ Krnov

Konference Jeseníky v naději II
V Horním Městě na Rymařovsku 

proběhne ve dnech 22. a 23. února kon-
ference Jeseníky v naději II, která je svo-
lána na základě dohody účastníků pro-
sincové konference stejného názvu, jež 
se zabývala nutností společného postupu 
při řešení problematiky cestovního ruchu 
a drobného podnikání v Jeseníkách jako 
nástrojů k řešení nezaměstnanosti a roz-
voje oblasti. Turisticky region Jeseníky 
zahrnuje oblast Jeseníků, Rychlebských 
hor a přilehlého okolí (Slezská Harta, 
Osoblažsko, Otmuchowsko...). 

Cílem konference bude rozvoj ces-
tovního ruchu ve všech obcích v oblasti 
Jeseníků a ne jenom v obcích vybraných. 
A to cestou strategického plánu, který sice 
není totožný s plány krajů, ale je moder-
nější a komplexnější a vychází ze zkuše-
ností obdobných destinací v Německu, 

které mají s rozvojem cestovního ruchu 
mnohaleté zkušenosti a jsou díky turis-
tice hospodářsky prosperující.

Na druhý den konference je naplá-
nována práce ve skupinách podle akč-
ních polí dokončené německé studie 
(dostupné na www.jesenikyvnadeji.cz). 
Výstupem konference bude založení 
organizace, která bude realizovat základ-
ní kroky společného postupu při řešení 
problematiky cestovního ruchu v celém 
regionu. Konference je určena podni-
katelům a živnostníkům podnikajícím 
v cestovním ruchu, architektům, urba-
nistům a zástupcům neziskových orga-
nizací zabývajícím se ochranou přírody 
a krajiny. Podrobné informace a přihláš-
ky poskytne Mgr. Kateřina Kočí, koci-
katka@tiscali.cz, tel. 554 219 634, mobil 
777 044 758.

Kurzy ve Vzdělávacím centru
Slezská univerzita v Opavě, Vzdělá-

vací centrum v Krnově otevírá následu-
jící kurzy: 
Obchodní angličtina: 1.3.2007 – 
28.6.2007, vždy ve Čt (17.00 – 18.30). 
Kurzovné: 2 300 Kč. Přihlášky lze zasí-
lat do 27. února na adresu Vzdělávací-
ho centra v Krnově, Za Drahou 3, 794 
01  Krnov nebo e-mailem na vendula.
menzlova@slu.cz. Tel: 554 614 352,
p. Menzlová. 
Základy práce s PC – začátečníci: 

Počítač a jeho součásti, základy ope-
račního systému Windows, MS Word, 
MS Excel, internet a elektronická poš-
ta, úprava digitální fotografi e. Termín: 
28.2.2007 – 18.4.2007, vždy ve St (17.00 
– 19.00). Cena: 950 Kč. 

 Teorie grafi ky, práce s rastrovými 
obrázky, základy fotografování, vekto-
rové kresby, obrázky na webu, tvorba 
a prohlížení PDF souborů, technické 
a programové vybavení grafi ckého stu-
dia. Termín: 23.2.2007, Pá (8.00 – 15.00). 
Cena: 550 Kč. 

Hardware pro grafi ku, teorie počíta-
čové grafi ky, prohlížení obrázků - Xn-
View,  AdobePhotoshop, druhy výběrů, 
přesun, kopie, laso, kouzelná hůlka, 
kapátko, razítko, grafi ka a digitální foto-
grafi e. Termín: 8.3.2007 – 12.4.2007, 

každý Čt (17.00 – 19.00). Cena: 750 Kč. 
Přihlášky lze zasílat na adresu Vzdě-

lávacího centra v Krnově, Za drahou 3, 
794 01 Krnov nebo na e-mailovou adresu 
vratislav.hruzik@slu.cz. Tel: 554 614 352 
p. Hruzík. 

Vzdělávací centrum v Krnově nabízí 
také rekvalifi kační kurzy s akreditací 
Ministerstva školství mládeže a tělový-
chovy ČR, které realizuje ve spolupráci 
s Úřadem práce v Bruntále. 
Asistent/Asistentka manažera: třímě-
síční rekvalifi kační kurz, který je zamě-
řen na výuku anglického jazyka. Forma 
výuky je denní (8.15 – 13.30 hod.). 
Kurz proběhne v termínech: 19.3.2007 
– 1.6.2007 a 8.10.2007 – 18.12.2007. 
Asistent/Asistentka vedoucího pracov-
níka v němčině: dvouměsíční rekvalifi -
kační kurz, který je zaměřen na výuku 
německého jazyka. Forma výuky je 
denní (8.15 – 15.15 hod.). Kurz proběh-
ne v termínech: 30.4.2007 – 26.6.2007 
a 29.10.2007 – 21.12. 2007. 
Základy obsluhy osobního počítače

Osmidenní rekvalifi kační kurz zamě-
řený na získání základních počítačových 
dovedností. Forma výuky je denní (8.15 
– 15.15 hod.). Kurz proběhne v termí-
nech: 28.2.2007 – 9.3.2007, 28.3.2007 
– 6.4.2007.

Rada Města Krnova
vyhlašuje výběrové řízení na funkci

ředitele/ředitelky příspěvkové organizace
Domova důchodců Krnov Rooseveltova

Požadavky:
-  VŠ zaměřením na sociální práci, sociální politiku, sociální pedagogiku, sociální 

péči, speciální pedagogiku, resp. příbuzné obory nebo se zaměřením na mana-
gement; 5 let praxe v oblasti poskytování sociálních služeb, z toho minimálně
2 roky ve vedoucí pozici

- občanská a morální bezúhonnost
-  znalost zákona o sociálních službách, znalost a aplikace standardů kvality sociál-

ních služeb, povinností poskytovatele a k této oblasti vztahujících se částí zákona 
o sociálních službách;

-  znalost zákonů v oblasti sociálního zabezpečení – ÚZ 565 (117/1995; 100/1988; 
182/1991; 108/2006; 110/2006; 111/2006)

-  přehled o právních předpisech týkajících se problematiky příspěvkových organi-
zací a personálního řízení

Náležitosti přihlášky:
- strukturovaný životopis
- ověřená kopie dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání
- výpis z evidence rejstříku trestů (ne starší než 3 měsíce)
- návrh koncepce řízení a rozvoje organizace (max. v rozsahu 4 stran A4)
Předpokládaný nástup: od 1.7. 2007.
Platové zařazení:
- platová třída 11 (příloha č.1 Nařízení vlády 564/2006)
- příplatek za vedení
- osobní příplatek

Přihlášky zasílejte nejpozději do 19. března 2007
na adresu: 

Městský úřad Krnov, Odbor sociální, Hlavní náměstí 1, 794 01 Krnov.
Obálku označte slovy: „Konkurz DDR – NEOTVÍRAT“

Podrobnější informace o výběrovém řízení poskytne Mgr. František Fojtík, 
vedoucí odboru sociálního Městského úřadu v Krnově, 

tel.: 554 697 228; e-mail: fojtik@mukrnov.cz



Od 1. ledna 2007 došlo ke změnám 
v poskytování pečovatelské služby,
jejímž poskytovatelem je Město Krnov. 
Rada Města Krnov na svém jednání dne 
23. ledna 2007 schválila Opatření obce
č. 3/2007, které určuje pravidla pro 
poskytování pečovatelské služby Měs-
ta Krnov. Tato pravidla jsou stanovena 
v souladu se zákonem č. 108/2006 Sb., 
o sociálních službách. 

Jednou z podstatných změn je změna 
místa pro podávání a vyřizování žádostí 
o poskytování pečovatelské služby. Od 
1. ledna 2007 žádosti přijímá a vyřizuje 
Město Krnov, odbor sociální, oddělení 
služeb a sociální pomoci, Hlavní náměs-
tí 1, 1. poschodí, kancelář č. 233, vyřizuje 
Martina Miková, tel. 554 697 263, e-mail: 
mmikova@mukrnov.cz. 

Pečovatelská služba je terénní nebo 
ambulantní služba poskytovaná ve 
vymezeném čase osobám, které mají 
sníženou soběstačnost z důvodu věku, 
chronického onemocnění nebo zdra-
votního postižení, a rodinám s dětmi, 
jejichž situace vyžaduje pomoc jiné fyzic-
ké osoby při péči o vlastní osobu a svou 
domácnost. Posláním Městské pečova-
telské služby je zabezpečovat podporu, 
která umožňuje osobám zachovat si 
v maximální možné míře svůj dosavad-
ní způsob života, zejména v domácím 
prostředí. Při poskytování pečovatelské 
služby je respektován názor uživatele 
a ke každému uživateli je přistupováno 
individuálně.

Městská pečovatelská služba má 
defi novány cílové skupiny osob, kte-
rým jsou služby určeny:

1. skupina

- osoby, které mají přiznaný příspěvek 
na péči,
- osoby, které jsou poživateli invalidního 
důchodu,
- osoby zdravotně postižené, kterým 
byly přiznány mimořádné výhody pro 
těžce zdravotně postižené občany.

2. skupina
- osoby se sníženou soběstačnos-
tí z důvodu věku nebo krátkodobého 
nepříznivého zdravotního stavu, krátko-
dobé nepříznivé sociální situace.

3 skupina
- rodiny s dětmi, ve kterých se narodilo 
současně 3 a více dětí, a to do 4 let věku 
těchto dětí.

Systém je nastavený tak, že pečo-
vatelská služba bude poskytována těm 
občanům, kteří pomoc druhé osoby 
opravdu potřebují, ať již ze zdravotních 
důvodů, vysokého věku nebo sociálních 
důvodů.

Městská pečovatelská služba zabez-
pečuje:
a) pomoc při zvládání běžných úkonů 
péče o vlastní osobu,
b) pomoc při osobní hygieně nebo pos-
kytnutí podmínek pro osobní hygienu,
c) poskytnutí stravy nebo pomoc při 
zajištění stravy,
d) pomoc při zajištění chodu domác-
nosti,
e) zprostředkování kontaktu se spole-
čenským prostředím,
f) základní poradenství – informace 
o poskytovaných sociálních službách na 
území Krnovska, 
a to v domácnosti uživatele (na území 
města Krnova, Úvalna, Guntramovic, 
Brantic a Krásných Louček) a ve stře-

discích Městské pečovatelské služby 
v Krnově (ul. Moravská 2, Hlubčická 26, 
Rooseveltova 49), kde je zajišťováno pra-
ní prádla a poradenství.

Městská pečovatelská služba zajišťu-
je své služby v pracovní dny od 7.00 do 
15.30 hodin. O víkendech a svátcích je 
zajišťován pouze dovoz obědů, a to od 
10.00 do 14.00 hodin.

Pečovatelská služba se poskytuje na 
základě podané žádosti občana, kterou 
uplatňuje na předepsaném tiskopise. 
Součástí žádosti je vyjádření praktic-
kého lékaře žadatele a podmínkou pro 
poskytování pečovatelské služby je jeho 
doporučující stanovisko, dále doporuču-
jící stanovisko smluvního lékaře Města 
Krnov a sociálního pracovníka odboru 
sociálního. Stanovisko smluvního lékaře 
Města Krnov je považováno za nestranné 
posouzení potřebnosti zavedení pečova-
telské služby s ohledem na zdravotní 
stav žadatele. Doporučující stanovisko 
smluvního lékaře se nevyžaduje u žada-
telů, kteří spadají do cílové skupiny 1 (viz 
výše).

Po splnění stanovených podmínek 
je následně pečovatelská služba posky-
tována na základě smlouvy uzavřené 
mezi klientem na straně jedné a Městem 
Krnov jakožto poskytovatelem sociální 
služby na straně druhé. 

Smlouva o poskytování pečovatel-
ské služby obsahuje:
- označení smluvních stran,
- určení druhu sociální služby,
- určení rozsahu poskytovaných sociál-
ních služeb,
- místo a čas poskytování sociální služby,
- výši úhrady za sociální služby,

- ujednání o dodržování vnitřních pravi-
del stanovených poskytovatelem,
- výpovědní důvody a výpovědní lhůty,
- dobu platnosti smlouvy.

Dále dochází ke změně ve výši 
úhrady za jednotlivé poskytované úkony 
pečovatelské služby. Výčet služeb, které 
Městská pečovatelská služba poskytuje 
a nový sazebník pečovatelské služby je 
součástí Opatření obce č. 3/2007, které 
je účinné od 1. ledna 2007.

Informace pro stávající uživatele 
Městské pečovatelské služby

Stávajícím uživatelům pečovatelské 
služby jsou služby zajišťovány za stej-
ných podmínek daných rozhodnutím ve 
správním řízení, a to až do doby uzavření 
nové smlouvy, nejdéle však do 30. dubna 
2007. Nové smlouvy se stávajícími uživa-
teli budou uzavírány postupně během 
měsíce února a března t. r., kdy se s nimi 
bude kontaktovat pracovník Městského 
úřadu Krnov, odboru sociálního.

Tiskopis žádosti a úplné znění Opat-
ření obce č. 3/2007 je k dispozici na 
Městském úřadě v Krnově, odboru soci-
álním, oddělení služeb a sociální pomo-
ci, tel. 554 697 263, e-mail: mmikova@
mukrnov.cz. Tyto dokumenty budou 
také zveřejněny na webových stránkách 
Města Krnov.

Bližší informace o poskytování pečo-
vatelské služby Vám poskytne: Marti-
na Miková, referentka oddělení služeb 
a sociální pomoci odboru sociálního, 
Městský úřad Krnov, Hlavní náměs-
tí 1, kancelář č. 233, 1. poschodí, tel. 
554 697 263, e-mail: mmikova@mukr-
nov.cz. Martina Miková, referentka 
oddělení služeb a sociální pomoci
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aktivity. Ne 18.2. (14.30). 
HEJBEJME SE SPOLU – cvičení pro rodiče 
s dětmi. Sál SVČ Méďa. So 17.2. (15.30).
MISS LENTILKA – soutěž pro malé slečny. 
So 24.2. (14.00). 
ORIENTÁLNÍ TANEC – ukázkový semi-
nář se Zdenkou Rýsovou. Krásný a zdravý 
koníček pro každou ženu, pár kilo navíc 
je výhodou a na věku nezáleží. Ne 25.2. 
(15.00 – 17.00). 
NOČNÍ TAJEMSTVÍ – večerní putování 
po stopách faraona Tutanchamona. Cena 
100 korun (večeře, snídaně, pití, materi-
ál, odměny). Přihlášky k vyzvednutí u V. 
Kozlíkové v SVČ Méďa, která poskytne 
bližší informace také na tel. 554 614 690 
nebo 775 055 215. Pá 2.3. (17.30) – So 3.3. 
(9.00). 
PRÁZDNINOVÉ PONDĚLÍ A ÚTE-
RÝ S VERONIKOU – hry, sportování, 
tancování, divadlo. Cena 100 korun/1 
den zahrnuje oběd, svačinu, pití, mate-
riál, odměny. Uzávěrka přihlášek 27.2. 
Bližší info podá Veronika Kozlíková, tel. 
554 614 690, 775 055 215. Po 5.3. a Út 6.3. 
(8.30 – 16.00). 
Kofola music club
MŇÁGA A ŽĎORP – koncert valmezské 
kapely. So 17.2. (20.00).
GLAYZY – česko-polská rocková energie. 
Pá 23.2. (20.00). 
VEČÍREK SPORTOVCů – hraje BT Nova, 
pořádá Jacht klub. So 24.2. 
ABRAXAS – pražská rocková formace 
opět v Krnově. Pá 2.3. (20.00). 
Kavárna čajovna Ninive
Dvořákův okruh, budova ZUŠ s.r.o.
ZAKARPATSKÁ UKRAJINA – výstava 
fotografi í Radima Lokoče. Výstava potrvá 
do 28.2.
UCTĚNÍ PAMÁTKY OBĚTÍ KOMUNIS-
MU – beseda s oběťmi komunistického 
pronásledování. Po 26.2. (18.30). 
SEKTY A NÁBOŽENSKÁ HNUTÍ – před-
náška a beseda s Petrem Studničkou. St 
28.2. (18.00). 
Loutkové divadlo
Školící středisko PEGA a.s., Textilní ul. 
ČERT A KÁČA – loutková pohádka 
v podání loutkářského souboru Krnová-
ček. Ne 25.2. (15.00). 
Informace o dění v Krnově a okolí na:
www.krnov.cz, www.mikroregion-krnov.
cz, www.mikskrnov.estranky.cz, www.oso-
blazsko.com, http://muzeum.krnov.cz

Sport
Program bazénu a ledové plochy také on-
line na www.krnov.cz/sport. 
Bazén
Pá 16.2.: 11.00 – 15.00, 17.00 – 21.00 
(18.00 – 21.00 také pojištěnci OZP), So 
17.2.: 9.00 – 21.00, Ne 18.2.: 8.00 – 10.00, 
12.00 – 17.00, Po 19.2.: 6.00 – 8.00, 10.00 
– 14.00, 20.00 – 21.00, Út 20.2.: 12.30 
– 16.00, 19.00 – 21.00, St 21.2.: 11.00 
– 17.00, 19.00 – 21.00, Čt 22.2.: 12.00 
– 16.00, 19.00 – 21.00, Pá 23.2.: 11.00 
– 15.00, 17.00 – 21.00 (18.00 – 21.00 také 
pojištěnci OZP), So 24.2.: 9.00 – 21.00, Ne 
25.2.: 8.00 – 10.00, 13.00 – 17.00, Po 26.2.: 
6.00 – 8.00, 10.00 – 14.00, 20.00 – 21.00, 
Út 27.2.: 10.00 – 16.00, 19.00 – 21.00, St 
28.2.: 11.00 – 17.00, 19.00 – 21.00, Čt 1.3.: 
11.00 – 16.00, 19.00 – 21.00, Pá 2.3.: 11.00 
– 15.00, 17.00 – 21.00 (18.00 – 21.00 také 
pojištěnci OZP), So 3.3.: 9.00 – 21.00, Ne 
4.3.: 8.00 – 10.00, 12.00 – 17.00. Informace 
na tel.: 554 614 494. 
Sauna
Po: 11.00 – 16.00 (ženy), 16.00 – 20.00 (spo-
lečná), Út: 11.00 – 20.00 (muži), St: 11.00 
– 20.00 (ženy), Čt: 11.00 – 20.00 (muži), 
Pá: 11.00 – 20.00 (ženy), So: 9.00 – 19.00 
(společná), Ne: 9.00 – 16.30 (rodinná). 
Zimní stadion
Pá 16.2.: 8.00 – 9.30 (1/2 hokejky), 9.45 
– 12.30 (veřejnost a školy), 19.30 – 21.00, 
So 17.2.: 10.00 – 11.30 (1/2 hokejky), 14.00 
– 15.30, Ne 18.2.: 8.00 – 9.30 (hokejky), 
14.00 – 15.30, 18.00 – 19.30, Po 19.2. 
– Út 20.2.: 8.00 – 9.30 (1/2 hokejky), 9.45 
– 12.30, St 21.2.: 8.00 – 9.30 (1/2 hokejky), 
9.45 – 12.30, 15.30 – 17.00, Čt 22.2.: 8.00 
– 9.30 (1/2 hokejky), 9.45 – 12.30, Pá 23.2.: 
8.00 – 9.30 (1/2 hokejky), 9.45 – 12.30, 
19.30 – 21.00, So 24.2.: 18.00 – 19.30, Ne 
25.2.: 18.00 – 19.30. Informace na tel.: 554 
611 397.
Tenisová hala
Smetanův okruh 
Tenis, badminton. Po – Pá (8.00 – 21.00), 
So – Ne (10.00 – 21.00). Objednávky na 
tel.: 552 302 181-2, fax: 552 302 180, e-mail: 
jastour@jastour.cz.
Basketbal
Hala TJ Lokomotiva Krnov, Bruntálská 59
Krnov (st. dorost) – TBS Přerov, DL – sk. B, 
So 3.2. (19.00).
Amatér badminton cup 2007
Tenisová a badmintonová hala „K3“ 
v Krnově pořádá turnaj pro amatérské 
neregistrované hráče badmintonu Amatér 
badminton cup 2007. V sobotu 3. března 
se mezi sebou ve dvouhrách utkají muži, 
o týden později, v sobotu 10. března ženy. 
Začátek turnajů je vždy v 9.00 hodin. Při-
hlásit se lze osobně na recepci haly K3 nebo 
telefonicky na tel. 552 302 181-2, a to nej-
později do čtvrtka 1. března. Startovné činí 
280 korun na osobu. 

Městská pečovatelská služba Krnov informuje

Po úspěšném absolvování krnovské 
Vánoční laťky, na níž družstvo starších 
žáků Základní školy na Smetanově okru-
hu obsadilo první místo, Jakub Horák 
vyhrál běh na 50 m, skok daleký a  troj-
boj a Daniel Vaculík vyhrál skok vysoký 
a stal se absolutním vítězem Vánoční 
laťky, pokračuje v letošním roce série 
vítězství krnovských atletů na Mistrov-
ství Moravy a Slezska žactva v halové 
atletice.

Ze seriálu mistrovských závodů, 
které proběhly v úvodu letošního roku 
v Ostravě, Olomouci a Bratislavě, vyšli 

vítězně dva reprezentanti ZŠ na Smeta-
nově okruhu.

Trojnásobným mistrem je Jakub 
Horák, který zvítězil ve třech běžeckých 
disciplínách, 60 m (7,68 sec.), 150 m 
(18,18 sec.) a 300 m (39,53 sec.). Další 
úspěšný atlet, Daniel Vaculík, zvítězil ve 
skoku vysokém výkonem 184 cm, při-
čemž jeho výkon ze zahajovacích závodů 
v Ostravě má hodnotu 191 cm a řadí jej 
na 1. místo tabulek žactva ČR. 

Uvedené výkony jsou příslibem pro 
dobré umístění na březnovém Mistrov-
ství ČR.

Krnov má dva mistry Moravy

Zastupitelstvo města (ZM) ve středu 
14. února schválilo nová pravidla pro 
poskytování veřejné fi nanční podpory 
z rozpočtu města, která nahrazují pra-
vidla ze dne 18. února a 1. března 2004. 
„Základ těchto pravidel jsme vypracovaly 
s paní Hrnčalíkovou z odboru vnějších 
vztahů a poté jsme je předložily ke kon-
zultacím v komisích – sportovní, kultur-
ní i sociální. Všechny připomínky členů 
komisí, které byly ku prospěchu jasnosti 
pravidel, do nich byly následně zapracová-
ny a teprve poté byly předloženy ke schvá-
lení Zastupitelstvu města. V pravidlech 
jsme na jedné straně dali větší důvěru 
uživatelům v možnosti využití příspěvku, 
na druhé straně se snažíme klást důraz 
na správné vyúčtování, tedy na kontrolu,“ 
uvedla místostarostka Alena Krušinová. 
Platnost pravidel je od 15. 2. 2007.

Cílem poskytnutí veřejné fi nanč-
ní podpory (VFP) z rozpočtu města je 
podpora aktivit fyzických nebo právnic-
kých osob a jejich iniciativ, které slouží 
k uspokojování potřeb obyvatel města. 
VFP je určena na akce, opravy a údrž-
bu nemovitého majetku, na činnost dětí 
a mládeže i na provoz organizací působí-
cích v sociální oblasti. 

Účelem těchto pravidel je stanovení 
jednotných procesních postupů a pod-
mínek při poskytování veřejné fi nanční 
podpory z rozpočtu města.

Veřejná fi nanční podpora 
Město Krnov ze svého rozpočtu 

poskytuje tyto formy veřejné fi nanční 
podpory. 

1. Přímá veřejná fi nanční podpora: 
uvedená na konkrétního příjemce v pří-
loze rozpočtu města. Je poskytována 
v případech kdy nelze použít jiné formy 
veřejné fi nanční podpory.

2. Nepřímá veřejná podpora: fi nanč-
ní prostředky pro tento druh veřejných 
fi nančních podpor jsou v rozpočtu uve-
deny souhrnně pro konkrétní program. 
Příspěvky budou přidělovány na základě 
výběrových řízení.

3. Veřejná fi nanční podpora - 
fi nanční příspěvek limitovaný výší do 
5.000,- Kč: určený na podporu drobných 
veřejně prospěšných aktivit. Finanční 
částku pro RM vyčleňuje komise při roz-
dělování nepřímé VFP. 

Obecně závazná pravidla
1. Termíny podávání žádostí:

• Žádost o přímou VFP na následují-
cí kalendářní rok je nutno předkládat 
v kalendářním roce vždy k 30. 9. na 
příslušný odbor MěÚ (podle účelu užití 
dotace).
• Žádosti o nepřímou VFP se předklá-
dají po vyhlášení dotačních titulů. Pro 1. 
kolo je uzávěrka podání žádostí k 15. 2. 
, pro 2. kolo je termín k 15. 5. běžného 
roku.
• Žádosti o fi nanční příspěvek do výše 
5.000,- Kč mohou žadatelé předkládat 
po celý kalendářní rok (příp. do využití 
fi nančních prostředků).

2. Specifi cké vyhlášení dotačních 
okruhů schvaluje ZM, které schvaluje 
i celkový objem prostředků přidělených 
k jednotlivým titulům.

3. Dotační okruhy a kritéria hod-
nocení pro přiznání dotace schvaluje 
ZM zpravidla na zasedání, na kterém je 
schvalován rozpočet města. 

4. Vyhlášení dotačních titulů bude 
uvedeno v Krnovských listech, na úřední 
desce, na internetových stránkách měs-
ta. 

5. VFP lze poskytnout žadateli pouze 
na základě jeho písemné žádosti.

6. Žádosti o VFP na akci, které již 
proběhly, nebudou přijímány.

7. Na poskytnutí veřejné fi nanční 
podpory není právní nárok a důvody 
neposkytnutí se žadatelům nesdělují. 

8. Žádosti s předloženými projekty se 
žadatelům nevrací. 

9. Výše poskytnutých dotací budou 
zveřejněny na internetových stránkách 
města.

10. Přiznanou VFP jednotlivým 
žadatelům schvaluje Rada města (do 
5.000,- Kč), a ZM ostatní.

11. VFP slouží jako doplňkový zdroj 
fi nancování. Na projektu se musí podílet 
i žadatel určitým procentním podílem, 
který schvaluje Rada města.

12. VFP bude poskytnuta pou-
ze žadatelům, kteří mají vůči městu 
uhrazeny všechny splatné závazky. Za 
nevyrovnaný závazek se považuje také 

nedostatečné či neprovedené vyúčtová-
ní za předchozí období ve stanoveném 
termínu.

13. VFP lze použít pouze k deklaro-
vanému účelu specifi kovanému v žádos-
ti.

Finanční příspěvek limitovaný výší 
do 5.000,- Kč

1. O poskytnutí příspěvků rozhoduje 
RM Krnova.

2. Příspěvek se poskytuje na základě 
písemné žádosti dle vzoru uvedeném 
v příloze 3c.

3. Žádat mohou státní, nestátní, zis-
kové, neziskové organizace i jednotlivci, 
kteří provozují veřejně prospěšné aktivi-
ty vztahující se k městu Krnovu.

4. Žadatelé mohou žádosti předklá-
dat celoročně (do vyčerpání fi nančních 
prostředků). Žádosti budou evidovány 
na odboru vnějších vztahů, kde odpo-
vědný pracovník zkontroluje formální 
správnost žádosti a s návrhem na výši 
příspěvku předloží RM k projednání.

5. V případě, že žadateli bude během 
kalendářního roku přiznán příspěvek 
vyšší nad limitní částku 20.000,- Kč, 
rozhoduje o přiznání výše příspěvku ZM 
Krnova. 

Další informace k postupu při podá-
vání žádostí, hodnocení a výběru žádos-
tí, ke smlouvě, podmínkám použití VFP, 
k vyúčtování VFP a kontrole použití 
VFP včetně příloh lze nalézt na webové 
adrese města Krnova www.krnov.cz.

Pravidla pro poskytování veřejné finanční podpory 

Oddíl Vodní záchranné služby Krnov připravil v pondělí 12. února ukázkovou hodinu 
své činnosti, na které jeho členové předvedli rodičům, kamarádům i krnovské veřejnosti 
několik způsobů záchrany tonoucího, včetně poskytnutí první pomoci.

Krnov - Břidličná 3 : 0 (18,12,8) a 3 : 0 
(12,15,18)

První dvě utkání druhé části soutěže 
hráli junioři Krnova na domácí palu-
bovce s prozatím posledním družstvem 
v tabulce. V okresním derby nebylo o 
vítězi pochyb od začátku. Za Krnov již 
nastoupil hostující hráč SK UP Olomouc, 
krnovský odchovanec J. Danči. Hráči 
Krnova se prostřídali na postech, aby si 
vyzkoušeli různé varianty sestavy. Proto 
to občas na souhře zaskřípalo. Soupeř se 
představil tradičně jako bojovný tým, se 
solidním servisem.

Krnov - Štramberk 3 : 0 (21,12,11)
a 3 : 1 (-27,16,22,18)

Ve druhém kole Oblastního přeboru 
juniorů si Krnov připsal dvě vítězství. 
Někteří hráči i samotný trenér nastu-
povali k utkání silně nachlazení a také 
s notnou dávkou nervozity. To se pro-
jevilo hlavně v prvním setu. Potom se 
hráči uklidnili a soupeře jasně přehráli. 
Druhý zápas začali domácí velmi vlažně 
a hosté se chytili příležitosti. Set vyhráli, 
ale bylo jasné že více asi nesvedou. To se 
potvrdilo a tak také druhé utkání patřilo 
Krnovu.

Volejbalisté začali vítězstvím  
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